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A PLAYBOY MAGYARORSZÁGON. Több mint 35 év 
után az immár nem létező vasfüggöny mögötti országok 
közül elsőként Magyarországra is eljutott a világ leg­
népszerűbb, egyben legvitatottabb férfimagazinja, az 
amerikai Playboy. A lap az angolon kívül 9 nyelven jele­
nik meg szerte a világban, és a magyar előtt 12 nemzeti 
kiadást ért meg, Argentínától Japánig, Hongkongtól Tö­
rökországig. Valószínűleg a tiltásból fakadó misztifiká­
ció következtében az átlag magyar évtizedeken át a leg­
zaftosabb nyugati szexlapok közt tartotta számon a 
Playboyt, pedig az — noha csakugyan felvonultatta 
minden korszak nőideáljait, és nem télikabátban — egy­
szersmind a haladó amerikai irodalom fellegvára volt 
mindig is. Számos induló és később híressé vált írónak 
adott teret a publikációra, a közélet tekintélyes alakjai­
val készült interjúkat közölt. A magazin mind a tartalmat, 
mind a formát illetően a színvonalasságot tartja szem 
előtt, és a szándék szerint ezt célozza meg a magyar ki­
adás is.

Az első magyar szám válogatást ad a lap kezdeti évti­
zedének legszebb képeiből és karikatúráiból, és közli 
Walter S. Trevisnek a kor Amerikájára jellemző írását. A 
belső oldalakon Pia Reyes, a 25 éves Fülöp-szigeteki 
szépség bájai vetekednek Michael Jackson nővére, La 
Toya Jackson idomaival. Olvashatjuk a Garri Kaszpa- 
rovval, valamint Giorgetto Giugiaro neves olasz ipari 
formatervezővel készült interjúkat. A kortárs magyar 
irodalmat Mándy Iván és Eörsi István írása képviseli. A 
magyar Playboy teret kíván nyújtani az igényes magyar 
fotográfiának is, amire az első számból a legszebb pél­
da Tóth György felvétele Eszenyi Enikőről.

FOTÓ ÉS NÉPRAJZ. Megjelent Várady Pál és Bor­
bély Anikó K a lo ta s z e g , Fe lszeg  című könyve. Várady 
Pál, a veszprémi Bakony Fotóklub tagja, Erdélyből jött 
és évek hosszú sora óta tervszerűen fotózza Kalota­
szeg tájait, az emberek életét, hagyományait. Felesé­
ge, Borbély Anikó e munka során kötelezte el magát a 
népművészet kutatásával.

A Magyar Néprajzi Társaság alapításának 100. év­
fordulóján megjelent több mint két és félszáz fotót tartal­
mazó könyv ábrázolja — ahogy a szerkesztő az előszó­
ban fogalmazza — „a míves napokat, és a megszentel­
teket: megelevenítve az itt élők munkáját, ünnepeit, 
örömét, bánatát." Az élet eseményei mellett a négy év­
szak változása is figyelemmel kísérhető a fotókon és a 
szövegben.

Az Erdély tájai sorozat következő kötete a tavaszi 
könyvhétre megjelenő K a lo ta sze g  II. lesz, amely Kalo­
taszeg további négy tájegységét mutatja be. A kiadó 
minden megrendelt könyv árának 10 százalékát az er­
délyi menekült gyermekeket támogató Apáczai Csere 
János alapítványnak ajánlotta fel. (Megrendelhető: Ba­
latonalmádi P f.: 504 8220. A bolti vásárlásból az alapít­
vány nem részesedik).

KOMÁROM MEGYE FOTÓTÖRTÉNETE. A Komá­
rom megyei honismereti kiskönyvtár 17. kötetében Ka­
posi Endre az esztergomi amatőr fotográfia évtizedeit 
ismerteti, a 18., szintén fotókkal illusztrált kötetében pe­
dig a komáromi, tatai és tatabányai amatőr fotómozga­
lom történetét olvashatjuk Mácza Mihály, Pusztai Ágota 
és Fűrészné Molnár Anikó tollából. A Komárom Megyei 
Tanács V. B. Művelődésügyi Osztálya által kiadott, Vi­
rág Jenő szerkesztette sorozat kiadványai a tatabányai 
József Attila Megyei Könyvtártól megrendelhetők.
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